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S I M B O LO G í A
DESCRIPTION OF SYMBOLS / LÉGENDE

PASTA ROJA / RED BODY TILE / PÂTE ROUGEPR.

REVESTIMIENTO / WALL TILE / REVÊTEMENT

PAVIMENTO / FLOOR TILE / SOL

BRILLO / GLOSS / BRILLANT

MATE  / MATT / MATE

SATÉN / SATIN / SATIN

MODELOS INKDESIGN /  INKDESIGN MODELS  /  MODÈLES INKDESIGN

RECOMENDABLE NO COLOCAR TRABADO A MITAD DE PIEZA /
WE DO NOT RECOMMEND TO LAY THE TILES BRICKBOND (BRICK-JOINTED) HALFWAY /
RECOMMANDÉ NE PAS POSER EN DÉCALÉ À LA MOITIÉ DE LA PIÈCE

DIRECCIONALIDAD / DIRECTIONALITY / DIRECTIONNALITÉ

V1

V2

V3

V4

ASPECTO UNIFORME / UNIFORM APPEARANCE/ ASPECT UNIFORME

VARIACIÓN LEVE / SLIGHT VARIATION / VARIATION LÉGÈRE

VARIACIÓN MODERADA / MODERATE VARIATION / VARIATION MODÉRÉE

VARIACIÓN ALTA / STRONG VARIATION / VARIATION ÉLEVÉE
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ALBA
ALBA RELIEVE

30X90
Cuando las piezas convergen acertadamente

otorgando protagonismo
a elegantes acentos volumétricos.

A carefully conceived matching duo,
with elegant volumetric interplay. 

 

Quand les pièces convergent de forme pertinente,
En privilégiant d’élégants accents volumétriques.
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RVTO / WALL / RVTM: Alba Arena 30X90 - Alba Relieve Arena 30X90 // PVTO / FLOOR / SOL: Urbana Marron 45X45 05



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Alba Arena

Alba Relieve Arena

Alba Perla

Alba Relieve Perla
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ALBA Arena M15                                                    
2.872.17.329

ALBA Rlv. Arena M15                                                    
2.872.17.1329

ALBA Perla M15                                                    
2.872.17.329

ALBA Rlv. Perla M15                                                    
2.872.17.1329

RVTO / WALL / RVTM: Alba Arena 30X90  / Alba Relieve Arena 30X90

V2
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ASCEA
ASCEA RELIEVE

GRADO
30X90

Espacios que demandan movimiento
y brindan un conjunto armónico e  íntimo.  

Combinaciones geométricas con tonalidades neutras 
idóneas para proporcionar un dinamismo equilibrado.

For living spaces in need of dynamism
and a harmonious personal touch.

Neutral-coloured geometrical patterns, designed to bring a 
balanced sense of dynamism to living spaces. 

Pour des espaces en quête de mouvement et qui offrent un 
ensemble harmonieux et intime.  

Des combinaisons géométriques avec des tonalités neutres, 
idéales pour offrir un dynamisme équilibré.
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RVTO / WALL / RVTM: Ascea Gris 30X90 - Ascea Relieve Gris 30X90 - Ascea Relieve Blanco // PVTO / FLOOR / SOL: Fronda Haya 20X60 09



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Ascea Blanco Ascea Relieve Blanco

Ascea Gris

Ascea Natural

Ascea Relieve Gris

Ascea Relieve Natural
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ASCEA Blanco M15                                                    
2.872.12.2899

ASCEA Natural M15                                                    
2.872.102.2899

ASCEA Rlv. Gris M15                                                    
2.872.2.2925

ASCEA Gris M15                                                    
2.872.2.2899

ASCEA Rlv. Blanco M15                                                    
2.872.12.2925

ASCEA Rlv. Natural M15                                                    
2.872.102.2925

Pavimentos Sugeridos

FRONDA 20x60
Haya, Perla, Marengo
OAKLAND 25x85
Perla, Marengo
WOODLAND 25x85
Cenere, Gris, Light
DREAM 60x60 / 45x45
Marfi l, Perla

Grado Arena

Grado Perla

GRADO Arena M15                                                    
2.872.17.2929

GRADO Perla M15                                                    
2.872.17.2929

G
R

AD
O

V1

RVTO / WALL / RVTM: Ascea Relieve Gris 30X90 - Ascea Relieve Blanco
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CERVIA
CETARA

30X90
La reinvención de un clásico sorprendente a la vista 

que propone un nuevo concepto de elegancia.

A revamped classic, with surprising end results.
A new concept in elegance.  

La réinvention d’un classique surprenant à la vue, qui 
propose un nouveau concept d’élégance.
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RVTO / WALL / RVTM: Cervia Marfil 30X90 - Cervia Marrón 30X90 - Cetara Marfil 30X90 // PVTO / FLOOR / SOL: Woodland Light 25X85 13



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Cetara Marfi l

Cervia Marfi l

Cervia Marrón
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CERVIA Marfil M15                                                    
2.872.33.2893

CERVIA Marrón M15                                                    
2.872.9.2893

CETARA Marfil M15                                                    
2.872.33.2894
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Pavimentos Sugeridos
FRONDA 20x60
Haya, Wengue

OAKLAND 25x85
Roble, Nogal

WOODLAND 25x85
Light, arena

V3

RVTO / WALL / RVTM: Cervia Marfil 30X90 - Cervia Marrón 30X90 - Cetara Marfil 30x90
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MESTRE
30X90

Puro realismo y riqueza de detalles y contrastes 
naturales que estimulan la contemplación estética.

Realism, natural contrasts and a rich variety of fi ner 
details, combined to eye-catching effect. 

Pur réalisme et richesse des détails et de contrastes 
naturels qui stimulent la contemplation esthétique.
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RVTO / WALL / RVTM: Mestre Blanco 30X90 - Mestre  Perla 30X90  // PVTO / FLOOR / SOL: Woodland Gris 25X85 17



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Mestre Blanco Mestre Perla

Mestre Marfil Mestre Natural
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MESTRE Blanco M15                                                    
2.872.12.2928

MESTRE Perla M15                                                    
2.872.37.2928

MESTRE Natural M15                                                    
2.872.102.2928

MESTRE Marfil M15                                                    
2.872.33.2928

M
ES

TR
E

RVTO / WALL / RVTM: Mestre Blanco 30X90 - Mestre  Perla 30X90

V1
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PRAIA
PRAIA RELIEVE

30X90
Conjugación de funcionalidad, versatilidad y distinción

con tonalidades que garantizan equilibrio y sofi sticación.

A skilful blend of functionality, versatility and distinction,
in sophisticated, balanced shades of colour.  

Conjugaison de fonctionnalité, versatilité et distinction,
avec des tonalités qui garantissent équilibre et sophistication.
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RVTO / WALL / RVTM: Praia Natural 30X90-Praia Relieve Natural 30X90 // PVTO / FLOOR / SOL: Oakland Roble 25X85 21



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Praia Blanco Praia Relieve Blanco

Praia Gris

Praia Natural

Praia Relieve Gris

Praia Relieve Natural
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PRAIA Blanco M15                                                    
2.872.12.2897

PRAIA Gris M15                                                    
2.872.2.2897

PRAIA Rlv. Blanco M15                                                    
2.872.12.2898

PRAIA Natural M15                                                    
2.872.102.2897

PRAIA Rlv. Gris M15                                                    
2.872.2.2898

PRAIA Rlv. Natural M15                                                    
2.872.102.2898

Pavimentos Sugeridos

FRONDA 20x60
Haya, Perla, Marengo

OAKLAND 25x85
Perla, Marengo, Roble

WOODLAND 25x85
Cenere, Gris, Light

DREAM 45x45
Marfil, Perla

V1

RVTO / WALL / RVTM: Praia Relieve Natural 30X90
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RAVELLO
RICADI

30X90
La apariencia y textura propia de los materiales nobles

con un aire renovado de contemporaneidad.

The texture and appearance of fi ne quality materials,
with a revamped contemporary touch. 

Avec l’apparence et la texture propres aux matériaux nobles,
avec un air contemporain rénové.

24



RVTO / WALL / RVTM: Ravello Blanco 30X90 - Ricadi Arena 30X90  // PVTO / FLOOR / SOL: Oakland Roble 25X85 25



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Ravello Blanco

Ricadi Arena
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RAVELLO Blanco M15                                                    
2.872.12.2926

RICADI Arena  M15                                                    
2.872.17.2927
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Pavimentos Sugeridos

RVTO / WALL / RVTM: Ricadi Arena 30X90

FRONDA 20x60
Haya, Wengue, Musgo

OAKLAND 25x85
Roble

WOODLAND 25x85
Light, Arena

V1

V2
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RODI
ROSETO
30X90

Idóneo juego visual de acento geométrico
que ofrece un abanico de posibilidades estéticas

y de composición infi nito. 

Visual interplay with geometrical designs,
offering broad compositional and aesthetic potential. 

Parfait jeu visuel à l’accent géométrique,
qui offre un éventail infi ni

de possibilités esthétiques et de composition.
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RVTO / WALL /  / RVTM: Rodi Perla 30X90 - Roseto Perla 30X90 // PVTO /FLOOR/SOL: Woodland Gris 25X85 29



REVESTIMIENTO30X90 11,81”x35,43”

Roseto Perla

Rodi Gris

Rodi Perla

30
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RODI Perla M15                                                    
2.872.37.2895

RODI Gris M15                                                    
2.872.2.2895

ROSETO Perla M15                                                    
2.872.37.2896
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Pavimentos Sugeridos

RVTO / WALL /  / RVTM: Rodi Perla 30X90 - Roseto Perla 30X90
PVTO /FLOOR/SOL: Woodland Gris 25X85

FRONDA 20x60
Perla, Marengo

OAKLAND 25x85
Perla, Marengo

WOODLAND 25x85
Cenere, Gris

V3
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PAVIMENTO
25X85 / 45X45
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PAVIMENTO25X85 9,84”x33,46”PAVIMENTO

OAKLAND
25X85

Cuando la autenticidad y versatilidad de la madera
se supera con un ‘plus’ de funcionalidad y durabilidad. 

The versatility and natural appeal of wood,
combined with added functionality and durability.

Quand l’authenticité et la versatilité du bois 
acquièrent un ‘plus’ de fonctionnalité et durabilité.

34



DATOS PRODUCTO

PVTO / FLOOR / SOL: Oakland Arce 25x85 35



PAVIMENTO25X85 9,84”x33,46”

Oakland Roble

Oakland Nogal

Oakland Perla

Oakland Arce

Oakland Marengo

36



DATOS PRODUCTO

OAKLAND Roble  M14
1.758.36.2860 PEI 3

OAKLAND Nogal  M14
1.758.34.2860 PEI 4

OAKLAND Arce  M14
1.758.198.2860 PEI 3

OAKLAND Perla  M14
1.758.37.2860 PEI 4

OAKLAND Marengo  M14
1.758.28.2860 PEI 4

PVTO / FLOOR / SOL: Oakland Perla 25x85 O
AK

LA
N

D

Rodapié Romo 7X85 P25 
PZ/CJ 20 / KG/CJ 26

CLASE 1
UNE-ENV 12633

V2

37



PAVIMENTO25X85 9,84”x33,46”PAVIMENTO

WOODLAND
25X85

La calidez y el encanto de la madera hecha cerámica para 
espacios que demandan realismo natural.

Ceramic tiles with all the warmth and beauty of wood, 
perfect for living spaces where a natural look is needed.

La chaleur et le charme du bois devenu céramique,
 pour des espaces en quête d’un réalisme naturel.

38



DATOS PRODUCTO

PVTO / FLOOR / SOL: Woodland Gris 25x85 39



PAVIMENTO25X85 9,84”x33,46”

Woodland Arena

Woodland Cenere Woodland Light

Woodland Gris

40



DATOS PRODUCTO

WOODLAND Cenere M14
1.758.274.2859 PEI 4

WOODLAND Gris M14
1.758.2.2859 PEI 3

WOODLAND Light M14
1.758.204.2859 PEI 4

WOODLAND Arena M14
1.758.17.2859 PEI 3

Rodapié Romo 7X85 P25 
PZ/CJ 20 / KG/CJ 26

PVTO / FLOOR / SOL: Woodland Light 25x85 W
O

O
D

LA
N

D

CLASE 1
UNE-ENV 12633

V2

41



YARD
45X45

La peculiaridad de un hidráulico
de líneas asimétricas pero equilibradas que provocan

un efecto visual muy seductor. 

Encaustic-cement-effect tiles decorated
with highly original asymmetrical lines,

ensuring a balanced overall effect able to draw all eyes.

La particularité d’un carreau ciment
aux lignes asymétriques mais équilibrées,

qui offrent un effet visuel très séduisant.

42



PVTO / FLOOR / SOL: Yard Perla 45X45 43



PAVIMENTO45X45 17,71”x17,71”

Yard Perla Yard Visón

44



DATOS PRODUCTO

YARD Perla M08
1.302.37.2861 PEI 4

YARD Visón M08
1.302.24.2861 PEI 4

PVTO / FLOOR / SOL: Yard Visón 45X45 YA
R

D

CLASE 1
UNE-ENV 12633

V2

45
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DATOS TÉCNICOS
CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS REVESTIMIENTO PASTA ROJA
TECHNICAL FEATURES CERAMIC WALL TILES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE MUR PÂTE BLANCHE

GRUPO BIII Absorción de agua > 10%
GROUPE BIII Water absorption > 10%
GROUPE BIII Absorption d’eau > 10%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales /
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua / Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 > 10% 16%

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 15 N / mm2

> 600 N

20 - 30 N/ mm2

700 - 1000 N

Resistencia a la abrasión superficial /
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer
Classe indiquée par le fabricant

No aplica / Not apply / Non applicable

Dilatación térmica lineal / Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico /
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste / Resists / Résiste

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11 Exigida / Required / Exigée Resiste / Resists / Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products
and pool reactive agents
Produits de nettoyage
et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas / Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3 / Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

46



59

GRUPO BIIa 3% < Absorción de agua < 6%
GROUPE BIIa 3% < Water absorption < 6%
GROUPE BIIa 3% < Absorption d’eau  < 6%

NORMAS DE ENSAYO
STANDARD

NORMES D’ESSAI

VALORES PRESCRITOS NORMA EN 14411
VALUE REQUIRED BY EN 14411 STANDARD
VALEURS PRESCRITES NORME EN 14411

VALOR MEDIO
AVERAGE VALUE

VALEUR MOYENNE

Características dimensionales /
Dimensional features / Caractéristiques dimensionnelles

ISO 10545-2
Cumple la norma

Conforms to standard
Satisfait à la norme

Absorción de agua / Water absorption / Absorption d’eau ISO 10545-3 3% < E < 6% 5%

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion

Resistencia a la flexión
Modulus of rupture
Résistance à la flexion
Fuerza de rotura 
Breaking strength
Force de rupture

ISO 10545-4
> 22 N / mm2

> 1100 N

30 - 40 N/ mm2

1200 - 1900 N

Resistencia a la abrasión superficial /
Resistance to surface abrasion / Résistance à l’abrasion de surface

ISO 10545-7

Clase indicada por el fabricante
Abrasion class indicated

by the manufacturer
Classe indiquée par le fabricant

Según Modelos
According to models

Selon modèles

Dilatación térmica lineal / Linear thermal expansion / Dilatation thermique linéaire ISO 10545-8
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

<7,0 x 10-6  ºC-1

Resistencia al choque térmico /
Thermal shock resistance / Résistance au choc thermique

ISO 10545-9
Método de ensayo disponible

Test method available
Méthode d’essai disponible

Resiste / Resists / Résiste

Resistencia al cuarteo / Crazing resistance / Résistance au tressaillage ISO 10545-11 Exigida / Required / Exigée Resiste / Resists / Résiste

Resistencia química 
Chemical resistance
Résistance chimique

Ácidos y bases
Acids and bases / Acides et bases
Productos de limpieza
y reactivos de piscinas
Cleaning products
and pool reactive agents
Produits de nettoyage
et réactifs de piscines

ISO 10545-13

Método de ensayo disponible
Test method available

Méthode d’essai disponible
Mínimo GB

Minimum GB
Minimum GB

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

Clase GA
Class GA
Classe GA

Resistencia a las manchas / Resistance to stains / Résistance aux taches ISO 10545-14
Mínimo clase 3

Minimum class 3 / Minimum classe 3

Cumple la norma
Conforms to standard
Satisfait à la norme

CARACTERÍSTICAS TÉCNICAS PAVIMENTO PASTA ROJA
TECHNICAL FEATURES CERAMIC FLOOR TILES / CARACTÉRISTIQUES TECHNIQUES CARREAUX DE SOL PÂTE ROUGE

47



PA
M

ES
A 

CE
R

ÁM
IC

A 
S.

L.
Cn

o.
 A

lc
or

a,
 8

 -
 A

pd
o.

 C
or

re
os

 1
4 

- 
12

55
0 

AL
M

AZ
O

R
A 

- 
Ca

st
el

ló
n 

- 
SP

AI
N

Te
l.:

 3
4 

- 
96

4 
50

 7
5 

00
 -

 T
el

ef
ax

: 3
4 

- 
96

4 
52

 2
7 

16
 / 

34
 -

 9
64

 5
3 

27
 3

1
Cn

o.
 A

lc
or

a,
 8

 -
 A

pd
o.

 C
or

re
os

 1
4 

- 
12

55
0 

AL
M

AZ
O

R
A 

- 
Ca

st
el

ló
n 

- 
SP

AI
N

Te
l.:

 3
4 

- 
96

4 
50

 7
5 

00
 -

 T
el

ef
ax

: 3
4 

- 
96

4 
52

 2
7 

16
 / 

34
 -

 9
64

 5
3 

27
 3

1
Cn

o.
 A

lc
or

a,
 8

 -
 A

pd
o.

 C
or

re
os

 1
4 

- 
12

55
0 

AL
M

AZ
O

R
A 

- 
Ca

st
el

ló
n 

- 
SP

AI
N

e-
m

ai
l: 

na
ci

on
al

@
pa

m
es

a.
co

m
 / 

ex
po

rt
@

pa
m

es
a.

co
m

 / 
w

eb
: w

w
w

.p
am

es
a.

co
m

CERSAIE2015

novedades novedades

novedades
innovations

nouveautesnouveautes

nouveautes2015 2015
NOUVEAUTESNOVEDADES INNOVATIONS

INNOVATIONSINNOVATIONS INNOVATIONS

mailto:nacional@pamesa.com
mailto:export@pamesa.com
http://www.pamesa.com

	REVESTIMIENTO
	ALBA
	ASCEA
	CERVIA
	MESTRE
	PRAIA
	RAVELLO
	RODI

	PAVIMENTO
	OAKLAND
	WOODLAND
	YARD

	DATOS TÉCNICOS

